

十一假期 丰富百姓精神文化生活

书画、音乐、摄影、民间文艺等作品线上展示展演

优秀文艺新作“庆国庆 颂党恩”

本报讯(记者 翟志鹏)近日,市文联在“天津文艺界”官网推出“庆国庆 颂党恩——优秀文艺作品线上展示展演活动”。

日前,我市老中青三代书法家心怀对党和祖国的美好祝福,满怀激情挥毫泼墨,创作了一批联墨双修的书法作品。

期“凝心聚力担使命,踔厉奋发谱新篇”等作品形神兼备、朗朗上口,以书法艺术书写时代气象。

市美协展出了30件美术作品,主要为我市中青年画家创作的最新作品和美术名家近年的力作。

近年来,市音协广泛组织全市音乐工作者投身艺术实践,推出了一批主题鲜明、题材丰富、兼具艺术性与传唱性的音乐作品。

此次展示展演活动还推出了“喜迎二十大·同心庆国庆”生态蓟州主题摄影网络展。

多层次地展现生态蓟州的发展变化,助力蓟州区生态建设和乡村振兴蓬勃发展。

由市文联、市民间文艺家协会主办的“庆丰收”农民画作品网络展也亮相此次展示展演活动。

“你好,天津”优秀作品推介

创新实干开拓新生活

本报讯(记者 张帆)《看看我绿油油的稻田》作者王辅亮用一段视频介绍了自己引以为傲的大片稻田。

王辅亮说:“过去,农民靠种地收入微薄,只能出去打工。后来我们全村开始修水渠,改种水稻,我也决定回村种地。”

今年,他开始尝试种植新品种——胭脂稻,“胭脂稻的营养价值和成分都不错,我今年看看效益和销路,如果可以,明年就扩大规模。”



全景展现我国司法改革最新成果

电视剧《底线》“以小见大”生动普法

本报讯(记者 张帆)全景展现我国司法改革最新成果的法治题材电视剧《底线》正在卫视热播。

《底线》以极具现实质感的情节、丰沛充盈的人物情感、妙趣横生的台词及细节引发观众共鸣和共情,并自然地完成了社会正能量传播和普法教育宣传。



观众真切感受到了法治精神的接力传承。

《底线》通过办案细节呈现判决书每个字背后都有司法人沉甸甸的付出,蕴含着寻求公平正义的法治精神。

生动鲜活呈现办案细节的背后是剧组主创的大量细致入微的准备工作。

《底线》播出后,也获得了很多法律工作者的认可。他们表示,该剧演出了法院工作和法官生活的本色。

图为电视剧《底线》剧照

破解“压着打”不疾不徐把握战机

津门虎队2:0战胜大连人队

本报讯(记者 顾颖)昨天晚上,天津津门虎队在本赛季中超联赛第21轮比赛中,客场挑战大连人队。

本场比赛,早在抵达赛场后的热身阶段,天津津门虎队的队员们就已经感受到了大连球市的火爆。

比赛开场后,面对已经在过去比赛中,给自己明确贴上“压着打”标签的大连人队,津门虎队显然有备而来。



先。落后的大连人队此后拼力将阵线前提,想给津门虎队防线施加压力。

几乎零度角的头球击中津门虎队球门立柱之外,大连人队并没有明显和有效的施展空间。

中场休息后,大连人队连换3人,希望继续在下半场抢开局,争取扭转颓势。

纵观本场比赛,津门虎队展现了赛季期的备战成果,成功遏制了大连人队的特点发挥,并有效把握了本方的战机。

今天,津门虎队将从大连转战“第三场海口”,准备10月8日与目前积分榜第一位的武汉三镇队的比赛。

图片来源:津门虎俱乐部

外援依然是中超球队的命根

记者观察

中超最近3轮比赛,呈现出对比强烈的走势。“领头羊”武汉三镇队取得了1胜2负的战绩。

此前顺风顺水的武汉三镇队,或许从未想过会有如此窘迫的时候,自上轮比赛不敌沧州雄狮队之后。

本轮比赛,沧州雄狮队5:0大胜积分垫底的河北队并不让人感到意外,最受外界关注的并不是完成“帽子戏法”的臧一锋。

武汉三镇队在赛季开始后连战连捷,很大程度上是外援实力所决定的,尤其几名外援前锋所构成的进攻组合。

不得不说,即使“金元足球”退潮,外援依然是中超各队的命根。

U17国足力争头名出线

正在澳大利亚备战U17亚洲杯足球赛预选赛的国少队主教练杨晨日前表示,中国队此次目标就是力争小组第一出线。

此次预选赛中国队与澳大利亚队、柬埔寨队、北马里亚纳群岛队被分在G组。

杨晨在接受新华社记者专访时表示,9月初球队来到澳大利亚后,在当地打了四场热身赛,得到了很好的锻炼。

图片新闻



静海区台头镇北二堡村在乡村振兴的探索中,特别注重以文化促发展,其中,尤以全民健身为基础的民间体育文化挖掘为重点。

中国男女乒均以小组第一晋级

本报讯(记者 苏娅辉)2022年成都世乒赛团体赛昨天结束小组赛争夺,旨在全面练兵的中国男、女队再度调整阵容。

由孙颖莎、王曼昱和王艺迪出战的中国女队以3:0轻取马来西亚队。

中国男队将在1/8决赛中迎战印度队。备受关注的日本男队与中国男队同处上半区。

场小组赛,王曼昱出战3场,全部3:0轻松过关。与王曼昱相同,陈梦和孙颖莎同样都是出战3场。

由林高远、樊振东和梁靖崑出战的中国男队以3:0战胜泰国男队。

备受关注的日本男队与中国男队同处上半区,这意味着两队在半决赛相遇。



新华社发

新华社发